YHUBEPCUTET

Nekuuna 9. CesA3n mexay
OBYMSA NepeMeHHbIMIN

OmutpueBa ApuHa

admitrieva@eu.spb.ru
16 HOAOPA, 2016




[1BymMmepHbIe CBA3N

* Tabnuubl CONPSXXEeHHOCTU
« Koppenauusa n perpeccus



EBPOMNEMCKMM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

IccnenoBaTtenbckas Moaenb

He3aBucumas
nepemMeHHas
Opyrve
NepeMeHHbIE

* bygeTt nn HaszHavyeHO noacyanMomMy peanbHbIN
NN YCNOBHLIN CPOK B 3aBUCUMOCTHU OT
HaNM4Ynsa oeTeun

3aBucmmas
nepemMeHHas

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. IBymepHaga ctatnuctuka



Tabnuua conpsXkeHHOCTU

e [lo3Bonger yBI/I,EI,eTb CBA3N MG)K,EI,y OBYMHA
nepemMeHHbIMNA
— HomMunHanbHOU n HOMUHarbHOW

— HoMMHanbLHOU 1 NOPSAAKOBOU
— [lopsgkoBoun 1 NopagKkoBoOU

 Tabnunua conpsaXeHHOCTM (contingency
table, cross-tab) — ctTaTucTU4ecknn MeToa,
KOTOPbIN OTpa)aeT COBMECTHOE
pacnpeneneHne AByx nnun dornelue

nepeMeHHbIX C orpaHNYeHHbIM YNCITOM
KaTeropumn



Tabnuua conpsXkeHHOCTU

Hanunune wxxgnseHueB

(1=ecTb)
Bua cpoka
(1=peanbHbIn) |HeT Ectb Total
YCNOBHbIN 7.849,0 2.946,0 10.795,0
PeanbHbIN 9.104,0 3.958,0 13.062,0
Total 16.953,0 6.904,0 23.857,0

Bupg cpoka (pearsbHbIv / YCITOBHbIN) — 3aBUCUMas NepeMeHHas,
0ObI4YHO pacnosiaraeTcs no CTpokam
Hannuune wxxaneeHUEB — He3aBMCMMas NepeMeHHas, 00bI4YHO

pacnonaraeTcsi no ctonouam



EBPONENCKHU

{BEPCUTET

Tabnuua conpsiXkeHHOCTHn, %

* B abcontoTHbIX Undpax Tabnuua
COMNPSAXXEHHOCTN HEMH(POPMAaTUBHA

Hannuune mxxgmBeHuUeB (1=eCTb)
Bug cpoka
(1=peanbHblin) HeT EcTtb Total
% % %
YCJTOBHbIW 46,3 42,7 45,2
peanbHbIn 53,7 57,3 54,8
Total 100,0 100,0 100,0

PaccunTtaH % no ctonbuam: npegnosniaraeTcsi, YTo «Hanu4ue
WXONBEHLEB» — HE3aBUCUMaAA NepeMeHHasa N NOKasbIBaET, Kakasd
Oonsa U3 niogen, UMerLWwmxX WKONBEHLEB Nony4vaeT pearnbHbln CPOK
(57,3%) 1 Kakas oonsa n3 Tex, y Koro HeT AeTeun nosiydaeT peasibHbIN
CPOK (53,7%)



EBPONENCKUM
YHUBEPCUTET

Tabnuua conpsiXkeHHOCTHn, %

Hanu4yne mxxaonuseHues (1=ecTb)
Bupg cpoka
(1=peanbHbIN) HeTt EcTtb Total
% % %
YCITOBHbIV 72,7 27,3 100,0
peanbHbIn 69,7 30,3 100,0
Total 71,1 28,9 100,0

PaccuntaH % no cTpokam: npeanonaraeTcs, YTo «BUA CPoKa» —
He3aBUCUMas NepemMeHHas 1 NokasbIBaEeT, Kakas JoNs U3 Noden,
MOMNYyYUBLLNX YCINOBHbIV CPOK UMEET MKANBEHLIEB (27,3%) 1 Kakas
[I0NS U3 TeX, KTO NONy4Yunn peanbHbIl CPOK UMEET MKONBEHLIEB
(30,3%)

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



““Tabnuua COnpsXXeHHOCTU MeXay
OBYMS MOPSAAKOBbIMA
nepeMeHHbIMU

obpasoBaHue
HayarnbHoe

cpegHee / HeT

npodheccuno obpasoBaH
TSXKECTb  |BbiCLLEE HanbHoe [cpeaHee [basoBoe M Total

% % % % % %

HeTaXxkoe (10,0 31,0 39,1 18,4 1,5 100,0
cpenHen
TAXKECTU 6,5 26,3 35,2 29,1 2,9 100,0
TAXKKOEe 8,3 26,1 33,6 28,4 3,6 100,0
ocobo
TAXKKOE 6,9 25,4 37,2 26,0 4,6 100,0
Total 8,4 28,3 36,8 24,1 2,5 100,0

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



EBPOMENUCKMM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPIE

[ padonyeckoe nlobpaxxeHune

Ha3HaueHWe Baa Haka3aHM B 3aBUCMMOCTU OT Hann4ym mxamnBeHUeCB

HeTt

Ectb
57.3

] peanbHbIn

I YCINOBHbIN

catplot sentsusp dependants , percent (dependants) blabel (bar, position(outside)
format ($3.1f)) ylabel (none) yscale(r(0,60)) ytitle("") subtitle ("HazHaueHMe BUIa
HakKasaHM B BaBUCUMOCTM OT HAJIMUM MWXIMBEHIIeB") asyvars bar(l, bcolor (navy)) bar (2,
bcolor (green))
KonunyecTBeHHbIVM aHanma gaHHbIX. Tema
3. [iBymepHas ctatuctuka



CBA3b MEXOY OBYMA
METPUYECKNMI
[NEPEMEHHbBIMW



[lepeMeHHbIe

* Sent — pa3mep HasHa4eHHOro HakasaHua (B
pasHbIX eanHuuax: wrpadg — B pyonsix,
ncnpasuTenbHble PaboTbl UMM THOPEMHOE
3aKItoYeHME — B rogax u mecsuax)

 JItobas ctatbs YK cogoepxXmnt nHgpopmauuto o
HMXHeN (Ibound) n BepxHen (ubound) rpaHuLe
pasmMepa HaKka3aHus

 HakazaHune MoxeT ObITb Ha3HAYEHO:
— B npegenax rpaHuy
— HwXe vnu BbliLle rpaHny



EBPOMNEMCKMM
YHUBEPCUTET

B CAHKT-NETEPBYF

" dnarpamma paccenBaHuga

(MHTepBarnbHble JaHHbIE)

. twoway (scatter sent Ibound if inprison==1)

e

3aBucmmas
nepemMeHHasd
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He3aBucumas nepemMeHHas

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



S Koppenauus Mexay AByMS
NnepemMeHHbIMA

« Koppensauusa — Hannymne ceBA3n Mexay OByMmS
nepemMeHHbIMA
— 3Ta CBsI3b MOXET ObITb NPAMON N 0bpaTHOM
— Pasmep cBA3n meHaeTca oT-1 oo 1

— MpsiMast cBA3b: 60/IbWEMY 3HAHYEHWIO X COOTBETCTBYET
boribwee 3Ha4vyeHue Y

— ObpatHag: 6osbweMy 3Ha4EHNIO X COOTBETCTBYET
MeHblee 3Ha4YeHne Y

* [[@nbLTOH: KOppenaumnsa pocTta poguTenen n geteun

« Hanbonee nsBecteH KO3 PULUMNEHT NMMHENHON
Koppenauumn NnpcoHa r



© " "KoahdmumeHT Koppensaumm

HabnogeHn Bo3spacTt

31
19
39
19
36
32

m 3> 1 @ o >|0

[lnpcoHa
Paamep « KaKoBO HanpasrneHue
2 N cuna cBs3N Mexay
225 pa3MepoM HaKkaszaHuS
” N BO3PaCTOM?
75 — OTHOCATCA NK cyabun
2.08 MArdye K MmoJiogbim

noacyauMbIM?

— CTtpoxe, YTobbl «HEe
noBagHo ObINO
BNpeab»?

(rMnoTe3a ncnpasneHus

N HaKa3aHu4)



CDO p M yn a ,EI,J'IFI KOSquD A L'n MEHTA
Koppenauum

* Koppenauusa — ogHO Y1Cro, KOTopoe
OOBLSACHSAET NMMHEeNHYIO CBSA3b MeXay ABYMS
nepeMeHHbIMN

» OcHOBHag Mo
B 35 e T
\/Z (X, - XD (¥,-Y) \/SS,SS,

« Koppenauua — koBapuauyms gerneHHas Ha
npon3eeaeHne CoOOTBETCTBYHOLLMX
cpegHeKkBaapaTU4eCcKUx OTKIOHEHUN



XapaKkTePUCTUKN KoppenAaLnn

e HaknoH:
— [M1O0J10XKNTelJlbHa4d
—_ OTpI/ILI,aTeJ'IbHaFI

« Cuna:
— CUIbHas,
— cnabasg,
— COBEpLUEHHaS
— OTCcyTCTBUE KOppensaumm

* HennHenHaga koppenayms



TpeboBaHuS

IlnHenHagqa cBA3b Mexay X n'Y
X 1Y 9ABNAOTCA METPUYECKUMU NEPEMEHHBIMMU

X nY 9BNSTCA Cny4YanHbIMU BENTNYMHAMMU
(BbIOOpPKa JormkHa ObITb penpe3eHTaTuBHa)

X 1Y pacnpeaenedbl HopManbHO (HO npu N>30
TpeboBaHUs K pacnpeneneHmnto CHUXKaTCS)



EBPOMNEMCKUU
YHUBEPCUTET

B CAHKT-NETEPBYPTE

Koppenayus

Kak cBsizaHbl pa3mep Haka3aHusa 1 KOMMYEeCTBO HenoralleHHbIX
CyaANMOCTEN?

cor sent priors count if primary charge==15801 & dummy9==1

(cbs=1669)
sent priors~t
sent 1.0000
pricrs count 0.3195 1.0000

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



PerpeccuoHHaga NnMHuA

« Ecnun Toukn Ha gnarpamme paccedaHuns
annpoKCUMUNPYIOTCA NPAMOU NIMHMEN, TO Mbl UMeeM 4EeNo
C NTMHENHOWN PEerpeccuoHHON MOAENbIO

[NoaroHka nMHUK

MeToa HauMeHbLUNX KBaapaToB




EBPOMENUCKMM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

[loaroHka nMHnu

 MeToa HauMeHbLLUNX KBAApaTtoB

] Data Editor (Browse) - [training] . e
File Edit View Data Tools

le—\ﬁ“J_‘:jT; 5 -

Ibound[1] | 167 454
[L: region priors_count sent trial_4 A
o4 103 Krasnoyarskiy krai 2 .75 35
g 104 Samara region 2 1 3
g. 105 Jewish Autonomous region 1 2.5
i 106 Perm krai 6 4.42 2.57
107 Murmansk region 1 .833 2 A
108 Moscow 2 3.5 1.54
109 Khanty-Mansi okrug s | . 667 1 4
110 Kaliningrad region 5 2.92 0.5-
111 Udmurtia Republic 2 . 667
112 Sverdlovsk region 4 .5 0 0 i é é lll é é ;
113 Saint Petersburg 1 1

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [iBymepHas ctatuctuka



EBPOMNEMCKMM
YHUBEPCUTET

B CAHKT-METEPBYP

PerpeccnoHHbI aHann3

 ba3oBaAa mogenb NMHENHOW perpeccumn:

Ei —a+b Xl.
— @ - TOYKa nepeceyeHuns c ocbto Y (3HaveHme Y, koraa X paseH 0)
— b - HaKNOH perpeccUoHHOM NMHUK (U3MeHeHne Y B OTBET Ha
nameHeHue X Ha 1 eanHuuy), KoapdbuLUKUeEHT perpeccmnm

(MaTemaTUUYeCKN: TaHFeHC yrna, obpasyemoro perpecCUMoOHHON IMHNEN
N ocbto X)

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



yrmvi

PerpeccnoHHaa moaenb

MeToa HauMeHbLLIUX KBaApaTOB:
PerpeccnMoHHbIN KO3PPULMNEHT:

2.(x; —xX)(yi — ¥)

b = —
2(x; — X)*
NepeceyeHune c OCblO OPAMHAT:
a=Yy—bx

PerpeccMoHHan INHUA BCEraa npoxXoauT Yepes TOYKY
(x,¥)

CBA3b MexKAay KO3PPULMEHTOM perpeccumn u
Ko3ddUUMEHTOM Koppenaummn b = r =

AHanm3 gaHHbIX 2015-2016



EBPOMEMCKUM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

Y

a1¢a2
b1 = b,

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [iBymepHas ctatuctuka

a; = Qa;
by # b,



* [lpeacKa3zaHHaA NMHUA

Yy =a+ bx
* NpeacKasaHHOe 3HaYeHne AnA X;
y; = a+ bx;
* OcTaTKMu:
e; =Y — i

» CymMa KBaapaToB ocTaTkos RSS = Y e;*

AHann3 gaHHbIX 2015-2016



EBPOMNEMCKMM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

3aBucmmas HezaBucumas
nepemMeHHa nepemMeHHas
4

reg sent priors count

Source SS df MS Number of ocbs = 1238

F( 1, 1236) = 71.48

Model 54.9485087 1 54.9485087 Procb > F = 0.0000

Residual 950.200939 123¢ .76877098¢ R-squared = 0.0547

Adj R-squared = 0.0539

Total 1005.14945 1237 .812570289 Root MSE = .8768

sent Coef. Std. Err. t P>t [95% Conf. Interval]

priors count 156422 .018502 8.45 0.000 .1201232 .1927207

_cons . 922182 .0435278 21.19 0.000 .8367855 1.007579
KoadhdpuumeHTsl

Moaenu

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



EBPOMNEMCKMM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

PerpeccnmoHHoe ypaBHeHMe

* PerpeccuoHHoe ypaBHeHMe 3aBUCUMOCTU
pasmMepa Haka3aHusa OT Ymcna npeablgyLmx
CyANMOCTEN

$ = 0,91+ 0,15x

» Kakou cpok 0adym 4yerioeeKy ¢ 3
cyoumocmsamu?

» UenoseKy ¢ 3 cyoumocmsamu 0adym bornbuwe
CPOK, YeM 4erio8eKy ¢ 2 cyoOuMoCmsmu?

* HackornbKo?
» CKornbko 0adym 4yeriogeKy 6e3 cyoumocmeu?

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. IBymepHaga ctatnuctuka



ymvi

CyMMma KBagpaToB

Ana NMPOBEPKUN Ka4velCTBa Moade/iIn PACCHUTLIBAKOT PAL
CTaCTUK:

« TSS = Y.(y; — ¥)* —obuwaa cymma KsaapaTos
OTKNOHEHUWN 3aBUCUMOMN NEPEMEHHOWN OT ee CpeaHero

e RSS =Y.(9; — ¥)* — obbAcHeHHan perpeccueii cymma
KBaApaToOB OTKNOHEHUMU

« ESS —cymma KBaapaToB ocTaTkoB Y, ;% = Y.(y; — 9;)?

TSS = ESS + RSS

AHanum3 gaHHbIX 2015-2016



yrmvi

R-kBagpaT

« KaKkyto Aonto pasbpoca AaHHbIX 0bbAcCHAET
MoAeNlb TMHENHOWU perpeccumn?
ESS _RSS _ 3 —¥)°

R?2 =1 - —
TSS TSS Y.(y; —y)?

AHanus OaHHbIX 2015-2016



VIHTepnpeTauus

* Koppenauusa He 3Ha4YnT Kay3auung
(Np4YNHHO-cNeacTBeHHasa CcBA3b)
— XBnnaetT Ha Y
— Y BIINAET Ha X
—/ZBnndaetTHaxXxumy

° 3KCTpeMaJ'IbeIe 3Ha4YeHUNA MOryTtT CUI1bHO
NOBJINATb Ha NOCTPOEHUNE MOAETIN



CBA3b MEXAOY
METPUYECKOU U
KATETOPUATIbHOW
NEPEMEHHOW



[lncnepcmoHHbIN aHanus

» [lIncnepcmnoHHbIN aHann3 No3BondeT
OTBETUTb Ha BOMPOC, BNMUAET NN

MHTepecyoLaa Hac HOMUHaNnbHas
nepemMmeHHas (dpakrTop) Ha
KONMMYEeCTBEHHYIO NepeMEHHYI0 (OTKIUK)

« CpaBHMBalOTCA cpegHne nepemMeHHON
OTKIIMKa ONK Kaxaomn rpynnsbl (doaktopa)



CpaBHeHne cpegHnx

« OOQMHaKoB N pasMep HakasaHus ang Tex,
Y KOIro €CTb XKOANBEHLbI U A4 TeX, Yy KOro
HeT?

dependants mean

Hewr 1.232543
EcTe 1.159G6237

Total 1.2235%07




EBPOMNEMCKUU

YHUBEPC)

C BHEHU e, UCTMNOJ1b3yA ALLNYKOBYHO

anarpammy

graph box sent , over (dependants)
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KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



EBPONEMCKMM

{UBEPCUT

ET

B CAHKT-NETEPBYPIE

Buabl cBsA3en mexxay nepemMeHHbIMU

3aBucumasi nepeMeHHas

YpoBeHb
M3aMepeHNs HomunHanbHas [NopsigkoBas I/IHTepBanblja;l
(OTHOLLEHUN)
He | HommuHanbHaga | Tabnuua Tabnuua CpaBHeHue cpeaHnx
33 COMNPSKEHHOCTH COMpPSKEHHOCTN | No AByM (1 6onee)
BU BblOOpKam
CW | Mopsipgkosas Tabnuua Tabnuua CpaBHeHue cpeaHux
Ma CONPAXXEHHOCTH COMNPSAY)KEHHOCTH no aBym (1 bonee)
A BblbOpKkam
ne
NHTepBanbHas KoadhduumeHT
pe (OTHOLLIEHWI) koppensuun lNupcoHa
me PerpeccroHHbIN
HH aHanus
asd

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka




MPAKTUHECKOE 3AHATUE -3



[1IponyLleHHble 3Ha4YeHUa (missing data)

* Dealing with missing data: Key assumptions
and methods for applied analysis Marina
Soley-Bori msoley@bu.edu



NEUCKUMA

CTaHaapTu3auus nokasaTteneu

e Z-CTaHAapTM3auus

 [lo3BonsieT cpaBHMBATb 3HAYEHUS, UBMEPEHHbIE B
pa3sHbIX LLIKanax
« Hanpumep, npm noctynnenum Ha PhD

— [leTp nogan pesynsraTthl coayu IELTS = 7,5 (Mean (IELTS) = 6,02,
STD=1,2)

— BepoHuka nogana pesynsraTel coayun TOEFL = 97 (mean = 85, STD
= 18)

Y Ko2o aHanuuckuu rny4qule?



Onepauus ctaHgapTusaumm

» CtaHaapTmn3auma — npeobpasoBaHue
NPOM3BO/IbHOIO pacnpeaeneHus c
napameTpamu [, ¢ B HOPMabHOE C
napametpamm (0,1) B

X, —X

Z_ . =

X1

S

* CTaHAaQpTU3aUmMA — cmelleHune
pacnpeaeneHmna n uasmeHeHme ero Gopmbl,
4TOObl OHO CTAN0 CTAaHAAPTHbLIM



EBPOMNEMCKMM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

[IpaBuNo «TpexX curm»

L T —

134,131 34.13
% I % :
l ]

13.59

% 2.14%

95.45% ’ '

99.73%

KonnyecTBeHHbIV aHanua3 gaHHbIX. Tema
4. BepoATHOCTbL 1 TeCTUpPOBaHWe
rmnoTes



Co3naHue Tabnuy
CONPS>KEHHOCTWU

tabout gravity education using tableZ.doc, append
dpcomma cells (row)

tabout gravity education using tableZ2.doc, append
dpcomma cells (row)



‘TlocTpoeHme ructorpamm ans AByx
KaTeropumn

* catplot sentsusp dependants ,
percent (dependants) blabel (bar,
position (outside) format (%3.11f))
vlabel (none) yscale(r(0,60)) ytitle("")
subtitle ("Haz’HaueHMe BMIa HakKaz3aHM B
3aBUCVYMOCTM OT HaJIMUM MXIMBEHILIeB") asyvars
bar (1, bcolor (navy)) bar (2, bcolor (green))



[locTpoeHue Koppenaumnm

KOppeﬂFILI,I/IFI Mexay AsymMm4d nepemMmeHHbIMU

* cor sent epilsodes

Bce napHble Koppensaummn mexay HabopoM nepeMeHHbIX

* pwcorr sent episodes age



PerpeccuoHHbIM aHanun3: atans.l

 [locTponTb MoaEenb (YTO ABNAETCH
3aBUCUMOUN NEPEMEHHOWU, YTO
He3aBUCUMOW)

 [locTpoutb gnarpammy paccedaHud

* rlOCTpOI/ITb ornncartesibHble CTaTUCTUKM O114
BCEX NEepeEMEHHbBLIX, BKITIOHEHHbIX B MOAEJ1b



[narpamma paccesHus

[narpamma paccesHus

* twoway (scatter sent priors count)

PerpeccmoHHaa nnMHug

* graph twoway 1lfit sent priors count
[lnarpamma paccesHmnsa n perpeccmoHHas
NIMHNUA Ha ogHOM rpaduke

* graph twoway (lfit sent priors count)
(scatter sent priors count) ,



EBPOMEMCKUM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

5 HakasaHue 1q
|

1

T T T T T
0 2 4 6 8 10
no. of non-expired criminal records

— Fitted value8 absolute overall sentence size (years, rubles, hours), court of first instance

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [iBymepHas ctatuctuka



EBPOMNEMCKMM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

3aBucumMas HesaBucumas
rnepemeHHas nepemeHHas KoabprumeHt
netepmuHauum R?

reg sent priors count 1if primary article==228& inprison==1

Source SS df MS Number of ob 3874

E 1, 3872) = 8.32

Model 45,.1525458 1 45.1525458 Prob > F = 0.003¢9

Residual 21012.3658 3872 5.42674736 R-sguared = 0.0021

Adj] R-squared = 0.0019

Total 21057.5183 3873 5.43700447 Root MSE = 2.3265

sent Coef. Std. Err. t P>t [95% Conf. Interval]
T —

priors count .040107¢6 2.88 0.004 .0370565 .1843245

_cons /// 3.350603 .0435092 77.01 0.000 3.2653 3.435907
Iécbcbmu,meHT b

KoHcTaHTa (a)
(HaKMOH)

AHann3 gaHHbIX 2015-2016



EBPONEMCKMM
YHUBEPCUTET
B CAHKT-NETEPBYPTE

reg sent priors count 1f

primary article==228& inprison==

Source SS df MS Number of obs = 3874

Fi 1, 3872) = 8.32

Model (A)45.1525458 1 45.1525458 (D) Prob > F = 0.0039
Residual [(B)21012.3658 3872 5.42674736 () R-squared = 0.0021

Adj R-squared = 0.0019

Total [(C)21057.5183 3873 5.43700447 (F) Root MSE = 2.3265

sent Coef. Std. Err. t P>t [65% Conf. Interwval]

priors count .1156805 .040107¢6 2.88 0.004 .0370565 1643245
_cons 3.350603 .0435092 77.01 0.000 3.2653 3.435907

(A)
(B)
(C)

cpenHero (TSS)
(D)
(E)
(F)

- CpedHsAsa cyMMa KBagpaTtoB OTKIIOHeHUU moaenm (RSS/k)
- CpedHsda cyMMa KBaapaToB OTKITOHEHU OCcTaTKoB (ESS/n-2)
- cpeaHasa obLad CymMMa KBafparos OTKITOHEHUN (TSS/(n-1)

nn3 daHHbIX 2015-2016

— 00bSICHEHHAdA perpeccmen cymma KBaapaToB OTKNOHEHUN (RSS)
- CyMMa KBagpaTtoB ocTaTKoB (ESS)
- 06Wwasa cymma KBagpaTtoB OTKITOHEHWI 3aBUCUMON NEPEMEHHON OT ee



EBPONEMCKMM
YHUBEPCUTET

B CAHKT-NETEPBYF

BbiBOA BO BHELLUHUN ddaWI

* ssc 1nstall outreg?

* outreg?Z2 using regresl.doc, replace ctitle (“Momemnb
1") label addtext (Other controls , NO)

D

VARIABLES Mogens 1
no. of non-expired criminal records 0.175%**

(0.0322)
Constant 2.723%%*

(0.0774)
Observations 829
R-squared 0.035
Other controls NO

Standard errors in parentheses
**% p<0.01, ** p<0.05, * p<0.1

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



~OnncaTtenbHble CTaTUCTUKM A
Habopa nepemMeHHbIX

* preserve
* keep(sent priors count)

* outreg?2 using table3.doc, replace sum(log)
keep (sent priors count)

SV ) 3) @
VARIABLES N  mean sd min  max

priors_count 829 2.037 1283 1 9
sent 829 3079 1208 0333 13




~"OTaenbHble onucarenbHble
CTaTUCTUKK (onuuna egkeep)

* outregZ using table3.doc, replace sum(log)
keep (sent priors count) egkeep (N mean sd)

@ 3)
VARIABLES N  mean sd
priors_count 829 2.037 1.283

sent 829 3.079 1.208




EBPOMNEMCKUU
YHUBEPCUTET

B CAHKT-METEPBYPIE

CpegHue anga rpynn

bysort dependants: outregZ2 using
tabled.doc, replace sum(log) keep(sent
priors count) egkeep( mean sd )

(1) (2) 3) 4)
dependants O dependants 1
VARIABLES mean sd mean sd
priors_count 2.084 1.340 1.831 0.976
sent 3.097 1.243 2.999 1.041

KonnyecTBeHHbIV aHanu3 gaHHbIX. Tema
3. [IBymepHas ctatuctuka



